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Gisela Wielki A Keresztény Közösség New York Cityben élő, nyugalomba vonult 
papnője, aki 2022 őszén Magyarországon járva szertartást és előadást tartott a magyar 
közösség kápolnájában. 
 
Nem lehet mostanában bekapcsolni a híreket anélkül, hogy ne hallanánk a 
Szentföldön zajló háborúról. 

Lehet-e még bárki, keresztény, zsidó vagy muzulmán, aki azt állítja, hogy a 
folyótól a tengerig vagy a tengertől a folyóig terjedő földterület szent? 

Jehova, Allah vagy Jézus kivonulása már régen megtörtént. A kor, amikor 
vallási alapon nemzetet lehet alapítani vagy fenntartani, lejárt. 

Ha valaki keresztes lovaggá akar válni, igényt tartani valamilyen ígéret földjére 
vagy Isten országára, egy helyre, amiért harcoljon, annak a helye nem a földön van. 
A harcot a saját magunk által létrehozott, elismert csatatéren kell megvívni, ahol az 
ember azért küzd, hogy belül teremtsen szent földet. Bármilyen más harc valamiféle 
ígéret földjéért mindig viszálykodással fog járni, és olyan életek elvételével, amelyek 
nem azért vannak, hogy elvegyük. 

Amire szükség van, az egy népszerű mondás sürgős megfordítása. Nem: "élni 
és élni hagyni", hanem "élni hagyni és élni". 

Azok, akik önként és szabadon dolgoznak a szentségért önmagukban, olyan 
születési jog tanúivá válnak, amely nem korlátozódik egy népre, egy hitvallásra, egy 
nemzetre, egy fajra vagy egy kasztra. A háborúság nem fog megszűnni sehol ezen a 
földön. Nem fog megszűnni a családokban, a közösségekben, az országokban, sem 
az egész emberiségben, amíg először nem ébredünk rá, hogy azon kell szorgalmasan 
dolgoznunk, hogy megműveljük a talajt, előkészítsük a földet a bennünk megszülető 
Szentföld számára. Ennek során nem szabad engednünk, hogy saját kudarcaink miatt 
elbátortalanodjunk, és nem szabad meginognunk elszántságunkban, hogy tiszteljük 
és tiszteletben tartsuk a szentség, a Szentföld határait mindannyiunkban, nem területi, 
hanem tartalmi (alapvető) értelemben. 
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